

1. КОЛЛЕДЖ СЕГОДНЯ

Государственное профессиональное образовательное учреждение «Воркутинский педагогический колледж» основан в 1991 году.

МИССИЯ КОЛЛЕДЖА: образование для жизни – человеку, высококвалифицированные специалисты – городу, республике, стране.

За годы работы колледжем было подготовлено более 2000 специалистов для сферы образования и социальной сферы, которые стали настоящими мастерами своего дела.

В настоящее время Воркутинский педагогический колледж – уникальное образовательное учреждение профессионального педагогического и социального образования. Несмотря на молодой возраст, колледж является одним из лучших образовательных организаций города и республики, центром культурной, научной и воспитательной работы.

Воркутинский педагогический колледж готовит кадры по трем специальностям:

- 39.02.01 Социальная работа;
- 44.02.01 Дошкольное образование;
- 44.02.02 Преподавание в начальных классах.

В колледже созданы все условия для успешного обучения, развития творческих способностей и подготовки высоко-

квалифицированных специалистов.

Педагогический коллектив Воркутинского педагогического колледжа отличаются высокий профессионализм и трудоспособность, творчество и инициативность, активная жизненная позиция и увлеченность профессией. 74% преподавателей колледжа имеют высшую и первую квалификационную категорию, 2 кандидата педагогических наук. Педагогический стаж у 60% педагогических и руководящих работников колледжа составляет более 20 лет, 83% отмечены почетными званиями и отраслевыми наградами Республики Коми и Российской Федерации. Семь выпускников колледжа вернулись в родные стены в качестве преподавателей. Педагогический коллектив колледжа сегодня - это сплав молодых инициативных и опытных профессионалов.

В колледже создана и постоянно совершенствуется материально-техническая база. Имеются три компьютерных кабинета с доступом во всемирную сеть Internet, спортивный, хореографический и тренажерный залы, зимний сад, изостудия, кабинет психологической разгрузки, уютная библиотека с богатым фондом современной литературы. Все учебные кабинеты оснащены мультимедийной аппаратурой, 5 из них – интерактивными досками, что позволяет более качественно осуществлять образовательный процесс. В кабинете Студсовета имеется современная оргтехника для оформительских работ, издания колледжной газеты и другой печатной продукции.

□□ **Главными показателями работы коллектива Воркутинского педагогического колледжа являются качественная подготовка квалифицированных специалистов и высокий процент их трудоустройства.** Ежегодно до 98-100% выпускников трудоустраиваются по специальности, около 10% - продолжают образование в ВУЗах (большинство по заочной форме обучения).

Педагоги и студенты колледжа – активные участники городских, республиканских и всероссийских конкурсов и олимпиад. Только за последние три года они более 200 раз становились призерами различного уровня.

С 2009 года ГПОУ «Воркутинский педагогический колледж» является «Ведущим образовательным учреждением России» и ежегодно, по рекомендации Министерства образования, науки и молодежной

политики Республики Коми, подтверждает данный статус.

В 2012 году колледж внесен во Всероссийский реестр социально-ответственных предприятий и организаций.

В 2016 и 2017 году – ГПОУ «Воркутинский педагогический колледж внесен» во Всероссийский реестр организаций, предприятий, учреждений, индивидуальных предпринимателей, активно участвующих в социально-экономическом развитии субъектов федерации и муниципальных образований - "Книга Почета" России.

Преподаватели и студенты бережно хранят и поддерживают традиции колледжа. Для каждого, кто с ним связан – колледж превратился в родной дом, где светло и уютно, куда радостно возвращаться.

Более подробную информацию о государственном профессиональном образовательном учреждении «Воркутинский педагогический колледж»

читайте на официальном сайте колледжа www.vpcollege.ru и на нашей страничке
Вконтакте <https://vk.com/vpcollege>

Добро пожаловать!

